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Naše č. j.  RRTV/5568/2022-loj  
Sp. zn. RRTV/2022/77/LOJ  
Zasedání Rady   07-2022/poř. č. 25 
 
Vyřizuje: Analytický odbor 
 
Datum, místo 26. 4. 2022, Praha 
 

 
 
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v rámci své 
působnosti dané § 5 písm. f) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 
vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen zákon č. 231/2001 Sb.), dle § 60 
odst. 1 písm. e) zákona č. 231/2001 Sb., v platném znění, v řízení o přestupku vedeném podle 
zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich (dále jen „zákon o 
odpovědnosti za přestupky“), rozhodla takto: 
 

I. Obviněný provozovatel Petr Uher, IČ: 67549799, J. Palacha 2522/34, 690 02 Břeclav, 
se uznává vinným v souladu s § 60 odst. 1 písm. e) zákona č. 231/2001 Sb. pro 
porušení § 32 odst. 1 písm. l) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že 
neposkytl Radě na její vyžádání záznam vysílání programu Fenix ze dnů 24. března 
2021, 26.- 27. března 2021 a 14. dubna 2021, vždy v časovém úseku od 00.00 do 
24.00 hodin, a ani záznam vysílání programu Fenix ze dnů 28. - 29. června 2021 od 
00.00 do 24.00 hodin, který byl vyžádán v rámci upozornění na porušení zákona jako 
alternativní. 

 
II. V souladu s § 43 odst. 2 zákona č. 250/2016 Sb., se od uložení správního trestu 

upouští, neboť vzhledem k okolnostem spáchání přestupku lze důvodně očekávat, že 
již samotné projednání věci před správním orgánem postačí k jeho nápravě. 

 
 
 
Odůvodnění: 
 
Program Fenix, provozovatele Petra Uhera, byl vysílán prostřednictvím kabelových systémů na 
základě licence udělené rozhodnutím č. j. sve/5505/09 ze dne 28. července 2009, ve znění 
pozdějších změn, sp. zn. 2009/526/sve/UHE. 
 
Licence k tomuto programu zanikla dne 17. srpna 2021 podle § 24 písm. a) zákona č. 
231/2001 Sb.  
 
Předchozí vývoj 
 

První žádost o poskytnutí záznamu za účelem provedení analytické kontroly programu: 
 
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) žádala (dopisem č. j. 
RRTV/4647/2021-bur; JID: 400446-RRTV) od provozovatele vysílání, Petr Uher, 
zapůjčení záznamu programu Fenix ze dnů 26.–27. března 2021 v časovém úseku od 
00.00 do 24.00 hodin, tj. z období dvou dnů. 
 

 
Petr Uher, IČ: 67549799, J. Palacha 
2522/34, 690 02 Břeclav 



Žádost dodána: 9. dubna 2021 
 
Tato žádost byla vrácena zpět dne 18. května 2021 (č. j. RRTV/6753/2021-vac; JID: 
407241-RRTV). 
 
Lhůta k zaslání záznamů na DVD nosiči nebo uložení na ftp úložiště je standardně 15 dnů 
ode dne doručení žádosti.  
 
Provozovatel si žádost nevyzvedl, a lze ji tedy považovat za doručenou fikcí. Provozovatel 
ve stanovené lhůtě záznam neposkytl. 
 
Druhá žádost o poskytnutí záznamu za účelem provedení analytické kontroly programu: 
 
Rada dále žádala (dopisem č. j. RRTV/5050/2021-bur; JID: 402569-RRTV) od 
provozovatele vysílání, Petr Uher, zapůjčení záznamu programu Fenix ze dnů 24. března 
2021 a 14. dubna 2021, opět v časových úsecích od 00.00 do 24.00 hodin, tj. vždy se 
jednalo o celý jeden den. 
 
Žádost dodána: 21. dubna 2021 
 
Tato žádost byla vrácena zpět dne 26. května 2021 (č. j. RRTV/6979/2021-vac; JID: 
408421-RRTV). 
 
Lhůta k zaslání záznamů na DVD nosiči nebo uložení na ftp úložiště je standardně 15 dnů 
ode dne doručení žádosti.  
 
Provozovatel si žádost nevyzvedl, a lze ji tedy považovat za doručenou fikcí. Provozovatel 
ve stanovené lhůtě záznam neposkytl. 
 
Dle § 32 odst. 1 písm. l) zákona č. 231/2001 Sb., o vysílání, je provozovatel povinen 
uchovávat v odvysílané podobě a v náležité technické kvalitě záznamy všech pořadů 
včetně dalších částí vysílání alespoň po dobu 30 dnů ode dne jejich vysílání a na 
písemnou výzvu je zapůjčit Radě; provozovatel vysílání má vůči Radě právo na náhradu 
nutných nákladů spojených se zapůjčením záznamů pořadů a dalších částí vysílání. 

 
 
Naplnění § 59 zákona č. 231/2001 Sb.: 
 
Rada se věcí zabývala na svém 12. zasedání konaném dne 29. června 2021 a dospěla s ohledem 
na výše uvedené k závěru, že došlo k porušení § 32 odst. 1 písm. l) zákona č. 231/2001 Sb., 
kterého se provozovatel dopustil tím, že neposkytl Radě na její vyžádání záznam vysílání 
programu Fenix ze dnů 24. března 2021, 26.-27. března 2021 a 14. dubna 2021, vždy v časovém 
úseku od 00.00 do 24.00 hodin. Rada rozhodla provozovatele upozornit na porušení zákona 
prostřednictvím písemného přípisu č.j. RRTV/8613/2021-loj, dodaného dle oznámení České 
pošty dne 16. 7. 2021. 
 
Rada stanovila lhůtu k nápravě, tedy k poskytnutí původních záznamů, 7 dní ode dne doručení 
tohoto upozornění. Pokud provozovatel již záznamy z uvedeného data nedisponoval, umožnila 
mu Rada alternativně v rámci lhůty k nápravě poskytnout záznam vysílání programu Fenix ze dnů 
28.- 29. června 2021 od 00.00 do 24.00 hodin. 
 



Podle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., dojde-li k nápravě ve stanovené lhůtě, 
Rada sankci neuloží. 
 
Ovšem ani ke dni 30. 11. 2021 nedošlo k předpokládané nápravě ze strany provozovatele. 
Provozovatel neposkytl původní ani alternativní záznam.  
 
 
Rada se věcí zabývala na svém 22. zasedání konaném dne 21. prosince 2021 a s ohledem 
na výše uvedené dospěla k závěru, že je na místě zahájit řízení o přestupku (č.j. 
RRTV/913/2022-loj ) z moci úřední pro možné porušení § 32 odst. 1 písm. l) zákona č. 
231/2001 Sb., kterého se mohl provozovatel dopustit tím, že neposkytl Radě na její 
vyžádání záznam vysílání programu Fenix ze dnů 24. března 2021, 26.-27. března 2021 a 
14. dubna 2021, vždy v časovém úseku od 00.00 do 24.00 hodin, a ani záznam vysílání 
programu Fenix ze dnů 28.-29. června 2021 od 00.00 do 24.00 hodin, který byl vyžádán v 
rámci upozornění na porušení zákona jako alternativní. 
 
§ 60 odst. 1 písm. e) zákona č. 231/2001 Sb.:   
 
„Provozovatel vysílání nebo provozovatel převzatého vysílání se dopustí přestupku tím, že 
nezapůjčí Radě vyžádaný záznam pořadu nebo dalších částí vysílání do 15 dnů ode dne doručení 
žádosti podle § 32 odst. 1 písm. l),“ 
  
 
Oznámení o zahájení řízení (č.j. RRTV/913/2022-loj) bylo provozovateli doručeno dne 20. 1. 
2022.  
 
Ke dni 7. 4. 2022 Rada neevidovala žádné vyjádření obviněného k věci. 
 
Rada se věcí zabývala na svém 7. zasedání konaném dne 26. 4. 2022 a vzhledem k výše 
uvedeným skutečnostem konstatovala, že došlo k porušení § 32 odst. 1 písm. l) zákona č. 
231/2001 Sb., kterého se provozovatel dopustil tím, že neposkytl Radě na její vyžádání záznam 
vysílání programu Fenix ze dnů 24. března 2021, 26.-27. března 2021 a 14. dubna 2021, vždy v 
časovém úseku od 00.00 do 24.00 hodin, a ani záznam vysílání programu Fenix ze dnů 28.-29. 
června 2021 od 00.00 do 24.00 hodin, který byl vyžádán v rámci upozornění na porušení zákona 
jako alternativní. 
 
 
Současně však Rada v souladu s § 43 odst. 2 zákona č. 250/2016 Sb., od uložení správního 
trestu upustila, neboť usoudila, že vzhledem k okolnostem spáchání přestupku lze důvodně 
očekávat, že již samotné projednání věci před správním orgánem postačí k nápravě. 
 
 
Poučení: 
 
Proti tomuto rozhodnutí lze v souladu s ustanovením § 65 a násl. zákona č. 150/2002 Sb., soudní 
řád správní, podat žalobu k Městskému soudu v Praze ve lhůtě dvou měsíců od doručení 
písemného vyhotovení tohoto rozhodnutí. Podání žaloby má odkladný účinek. 
 
 
 
 
Ing. arch. Václav Mencl 



předseda Rady 
pro rozhlasové a televizní vysílání 
elektronicky podepsáno 
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